

謀求市民最大福祉，做好市政建設，不斷期勉市府全體同仁發揮團隊精神，秉持著勇敢面對及負責任的態度，全力以赴，且為更進一步落實保障市民生命財產安全，已正式宣布今年為市府的「三安年」，目前本人及市府全體同仁正戮力於公安、治安、交安的改善，實現市府對市民的承諾，擔負起市府保障市民生命財產的重大責任；至於個人未來是否參選下任民進黨黨主席一職，則尚在審慎評估中。

三十七

質詢日期：87年1月9日

質詢議員：周柏雅

質詢對象：政風處

質詢題目：民政局三科余淑婧科長和林聰明股長聯手壓案，迄未

就陳市長八十六年十一月十日批示移請民政局參處暫行接管行天宮一案，呈擬任何處理意見，政風處竟然

默不作聲，葉處長在領導什麼？

答覆單位：台北市政府（政風處）

答：依據「監督寺廟條例」及「內政業務財團法人監督準則」規定，民政局為財團法人台北市行天宮之業務監督主管機關，貴會周議員柏雅先生希本府暫行接管行天宮乙案，本府政風處係將相關意見簽報後，於86.11.13.移請民政局參處，由該局依相關規定自行研處。

三十八

質詢日期：87年1月9日

質詢議員：周柏雅

質詢對象：警察局

質詢題目：陳金鳳所有之AX-九五五九號自小客車於86.12.15.下午在監察院前被他人毀損，車上有價值的照片十五張被搶奪，當時警察在場如何處置？事後陳金鳳報案，我們員警在受案處理過程上有何缺失需要改進。

答覆單位：台北市政府（警察處）

答：一、查本案經本府警察局中正第一分局查明略以：「案發當時現場並無員警，被害人陳金鳳亦未立即報案，係事後於當日廿三時廿分始至分局刑事組報案提出告訴，受理員警立即依規定製作筆錄、調閱當日聚眾活動現場照片，供陳女指認並未發現可疑涉案犯嫌；當時陳女並未提及車上有價值的照片十五張被搶乙節，本案正積極覓線偵辦人。」

三十九

質詢日期：87年1月9日

質詢議員：藍美津

質詢對象：陳市長水扁

質詢題目：陽明山與貓空地區將要進行交通管制，然北市休閒去

處之大眾運輸運量明顯不足，為因應週休二日，請市府儘速評估並加強假日休閒公車的運量及功能，以疏解假日休閒的人潮。

說明：週休二日已於今年開始實施，未來的假日休閒將會更受民衆重視。在休閒環境普遍不足的台北市，如何規

劃休閒的去處，將會成為台北市民在實施週休二日後